1. 0600000
(KIKBK MB)

2. 0610000
(KIKBK MB)

Honatok |

PesyabTaTn ananily epekTHBHOCTI G10/0KeTHOT nporpamu cranom Ha 01.01.2022 poky

JHenapramMeHT OCBITH i HaYKH JKXUTOMUDCHEKO! 00JaCHOI AepKABHOI aJMIHICTPAL]

{HatiMeHyBaHHA FONIOBHOTO PO3NOPAAHHKA)
HenapraMeHT ocBiTH | HayKH JKHTOMHPCHKOT 001acHOT iepaBHOI aAMIHICTpailil

OCBITH

(KTIKBK MB}) (K®KBK)

(HaliMeHyBaHHA BIANOBIAANLHOIO BUKOHABIIA)

3.0611063 0922 Hananus 3aranbHol cepe1HBOI OCBITH CHeLIai30BAHAMH 3aK/afiaMH 3arafnbHO1 cepe/IHbOi

(nafiMeHyBaHHA OIO/PKETHOI NPOTPaMH)

4. Pesynbraty aHam3y eQeKTHBHOCTI

KinskicTh HapaxoBaHux 6ajis

Ne | Has3ea ninnporpamu/sasaaHus G1o0xeTHOI nporpaMu’
3/n Bucoka edexTuBHicT Cepeans eeKTHBHICTD Husbka edexrusnicTs
(32 CKOPHIOBaHOIO LUKANOIO)
1 2 3 4 3
] 3aBpanns
CTBOpEeHHA HaneMHUX YMOR WA (YHKLIOHYRAHHA 167,6
CMELIATIZOBAHUX  3aKNafiB  3aralibHOl  cepeRbOl
OCBITH, npuaGaHHA iHBEHTApI0 Ta  NpeaMeTis
JAOBrOCTPOKOBOIO KOPHCTYBAaHHA
2 3aranbnnii peayasTar owinkn nporpamMu 167,6 y

1 . c - 5 =
3a3Ha4aloThCA YCIL NIANPOTPaMH TA 3aBAAHHA, AKI BKIIHOYCHI KO 3BITY PO BUKOHAHHA MACNoOpTy OHOMKETHOI nporpamMa




5. Ilornubnenuit aHali3 NPUYKUH HA3BbKOI €eKTHBHOCTI

Ne Ha3ssa 3aBaaHHA 610KETHOT Nporpamu’

3/n

.| CTBOpeRHA HaneXHMX YMOB AN (YHKUIOHYBAHHA Ccneuiani3oBaHUX 3aKnajis
3aransHol CepesHbol OCBITH, NPUAGAHHS HBEHTApIO Ta MPEAMETIB AOBFOCTPOKOBOrO
KOPHCTYBAaHHA

3
" 3a3HaYalOTBCA YCi 3aBAAHHS, AKi MAIOTE HH3bKY EQEKTHBHICTD

HAupextop AenapTramelTy ocBiTH i HayKn
AKnromupebkol obigepxaaminicTpauil miAnmc)

H.€. OcunoBuy
(iHiLiany Ta npizsuLe)




AHAJII3 EOEKTHBHOCTI BAKOHAHHSA BIO/XKETHOI ITIPOTPAMMU

META : 3abe3neuenns HananHA NOBHOV 3arajlbHOI CEPEAHBOI OCBITH CNELiANI3OBAHMMM 3aKNaaaMH 3araibHol
CepeaHbOi OCBITH

3ABJAHH : 3a6e3neunTH HanaHHA MOBHOT 3aranbHOY CepelHbOT OCBITH y CReuianizoBaHHuX 3aKaAax 3arajlbHol
CePEeAHBbOI OCBITH 32 PaXyHOK 3A/IHLIKY KOLUTIB OCBITHLOT CyOBeHLIT

Hananusa 3aranbBoi
cepeaHbOl OCBITH
cneniajizoBaHHMH
3aKJ1a0aMH

2020 pix 2021 pik

JARRIENEN vepEamL Ol 3ATBEPMK | BHKOHAHO | BUKOHAHH | 3aTBEPIKEHO | BHKOHAHO | BMKOHAHHA

OCEITH "~ | eno A IUIaHy TuIaHy

inenTudikarop

NOKAIRUKU
erexmuerocmi ;

N
]
1
1
1
1
[

3362 2988 1,125

cepeaHi BATPATH Ha
1-ro yuHs/BHXOBaHLs

AITO-AHI BiaBigyBaHHx | | ‘ 40482 26361 0,651

0611063 ™ o peoniii pisens 0,888*100

BUKORAHHA NAGHY = 88,8

ROKA3NUKU AKOCMHE @

KINbKICTb HIB ] X X b3 173 101 0,584
BiIBIAYBaHHA

BIOCOTOK
BUKOPHCTaHHA KowrTis | | X X X 100 99,1 0,991
3AHIWKY OCBITHBOU
cyOBeHUIT Ha HanaHHA
MOBHOT 3aranbHOT
CEpPEAHbOL OCBITH ¥
cneuianizoBaHux
saknanax 3CO

cepeoiit pigens X 0,788*100
BUKOHANHR NAGHY = 78,8

lnentudikarop «1» - nokasuuk — crumynsrop (I1 daxt/ Il inan)
Inentudikarop «2» - noxasuuk — gecrumynstop {I1 nnan/ I1 dakr)

1. Po3paxyHOK OCHOBHMX MapaMETPIB OUIHKH
a) pO3paxyHOK CEpPEeAHBOro iHACKCY BUKOHAHHA NOKA3HUKIB epEKTUBHOCTI GIODKETHOT Nporpamm ;
Ilep=3 TIl(ed)idakr/M(ed)innan:Z(ed)x 100
1 (ep) = (3362/2988 + 26361/40482) : 2 x 100 =(1,125 + 0,651): 2 x 100 = 88,8
) po3paxyHOK CEpeHBOTO IHAEKCY BUKOHAHHS TIOKA3HHKIB AKOCTI GIOMKeTHOT Mporpamu
lak=) T1{ak)idakr/II(sk)innau : Z (k) x 100
[(ak) = (101/173 + 99,1/100) : 2 x 100 = (0,584 + 0,991) : 2 x 100 = 78,8
B) PO3PaxXyHOK NOPIBHAHHA Pe3yNLTATHBHOCTI GIOLKETHOT MPOrPaMH i3 NMOKAZHUKAMH MOTIEPEAHBOTO NEPIOAY
I, =1(ed) 3eit/ | (ed) Ga3
[ (edp) 3piT = 88,8
1 (ed) 6a3 = naui BigcyTHI
Lico

BiacyTHiCTe naHHX A9 PO3PaxyHKy MapaMeTpiB WOAO Pe3yNbTATHBHOCTI GHOKETHO! NPOrpaMH i3 MOKa3HHKaMK
NOTIEPEHBOrO NEPIORY 3MEHILYE BIANPBIAHE 3HAYCHHA LWKANH €eKTHBHOCTI IporpaMu Ha 25 6anis (ang ;) :



EdekTupnicTe G10a:KeTHOT
TpOrpamn

Kiabkicte 6anis
(3BMyaHHa mKana)

Kinekicrts 6anis
(CKOPHIroBaHa LWIKasa)

Bucoka edexTHBRICTb MporpamMu

215 1 inelue Ganis

190 i 6inpiue Oanis

CepenHsa eQeKTHBHICTb NPOrpaMu

190-215 6anis

165-190 Gasie

Hu3bka eheKTHBHICTD TPOrpaMy

menwe 190 6anis

MeHle 165 6anis

2. Busnauenns ctyneHio epekTHBHOCTI B10M[KeTHO! TporpaMu

Kinuesui po3paxyHoK 3aranbHol eeKTHBHOCTI GIOLKETHOI NPOrpaMKU CKAAZAETHCS i3 3araibHOI CyMM
HabpaHux 6anis 32 KOXXHHM i3 NapaMeTPiB OLIHKH :

E=I(ed)+1(ax)+ ]

E=88,8+78,8+0 =167,6 —3a CKOpPUrOBaHOIO LIKANOO OLIIHKH ¢epeaHn epeKTHBHICTL OHOIKEeTHOI

Nporpamu




